

令和6年7月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

## 『水町詳解労働法 [第3版] 公式読本』

### お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤植がございました。訂正いたしますとともに、みなさまに謹んでお詫び申し上げます。

#### 記

##### ■はしがき 上から12行目

誤 本書の190のQ&A～

正 本書の191のQ&A～

##### ■210ページ 上から7行目

誤 ↑これによって労使0.5%ずつ増える

正 ↑これによって労使0.05%ずつ増える

以上